



В Мурманской области в рамках возбужденного уголовного дела следователи устанавливают обстоятельства ненадлежащего оказания медицинской помощи жительнице города Апатиты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по обстоятельствам, изложенным в обращении 24 - летней жительницы города Апатиты, поступившем на «Прямую линию» с Президентом Российской Федерации.

Следствием устанавливаются факты ненадлежащего исполнения должностными лицами медицинского учреждения своих обязанностей, что могло повлечь постановку неверного диагноза и своевременного невыявления более тяжелого заболевания.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются конкретные лица из числа медицинских работников, подлежащих привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1136172>